
　沼田市ママ・パパの子育てを応援する企業奨励金に関するアンケート結果について、以下

のとおり報告いたします。

実施理由　　市内に主たる事業所または事業拠点を置いている法人・個人事業主の育児休業の

現状把握と今後の市奨励金運営の参考とするため

実施方法　　Logoフォームによる電子申請方式。商工ぬまた12月に同封し周知したほか、沼田

市物価高騰対策事業継続支援金申請実績のある145法人に個別に協力を依頼。

また、市ホームページおよびＳＮＳでも周知を実施

回 答 数 ５９件(１２月１日(金)～２月１５日(木)）

法人・個人区分

業種区分

個人事業主 3件

法人事業主 56件
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男性の従業員数

女性の従業員数

育児休業を規定した就業規則を定めていますか？
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はい ２５件

42.4％
いいえ ３４件

57.6％

およそ６割に育児休業を

規定した就業規則がない



いいえとお答えの方に理由をお聞きします

男性従業員の令和５年度の育児休業取得者数を教えてください

女性従業員の令和５年度の育児休業取得者数を教えてください
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１人 ４件

6.8％

育児休業取得者なし 55件

93.2％

１人 ４件

6.8％

育児休業取得者なし 55件

93.2％

必要性を感じないが最多。

定め方が分からないは３

件と少数であった



男性従業員の令和６年度の育児休業取得予定者数を教えてください

女性従業員の令和６年度の育児休業取得予定者数を教えてください

男性従業員の令和３～５年度の育児休業平均取得期間を教えてください

女性従業員の令和３～５年度の育児休業平均取得期間を教えてください

1人 1件

1.7％

未定 2件

3.4％

育児休業取得予定者なし 56件

94.9％

未定 2件

3.4％

1人 3件

5.1％

育児休業取得予定者なし 54件

91.5％

未回答 1件

1.7％

5日以上～30日未満 5件

8.5％

育児休業取得者なし 53件

89.8％

180日以上～270日未満 1件

1.7％

270日以上～360日未満 1件

1.7％ 360日以上 2件

3.4％

育児休業取得者なし 55件

93.2％

男性の取得した育児休業

休業取得期間は、5日以

上～30日未満が最多



育児休業の取得を推進するために現状で不足している内容について教えてください(複数選択可)

沼田市で実施しているママ・パパの子育てを応援する企業奨励金を知っていますか

いいえとお答えの方にお聞きします。どのような媒体での周知が届きやすいですか(複数選択可)
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認知度が1割程であった

ため、届きやすいと回答

があった方法で周知を

図っていきたい

そもそも育児休業対象者

がいないとの回答が最多



奨励金の額について(育児休業取得５日以上１月未満で３万円、１月以上３月未満で６万円、
３月以上６月未満で８万円、６月以上９月未満で１０万円、９月以上１２月未満で１２万円、
１２月以上で１５万円)お聞きします。

少ないとお答えの方にお聞きします。希望する奨励金の額をお書きください

奨励金の申請期限(対象となる労働者が職場復帰して１月を経過した日から２月以内又は当該
経過した日の属する年度の３月３１日のいずれか早い日)についてどう思いますか。

育児休業取得に関する課題や奨励金についてご意見等ございましたら、ご自由にお書きください

・育児休暇を取りやすい環境づくりが必要かと思います。

・中小企業だと少人数で作業しているので、1人抜けるだけで大きな痛手となる。まる1日

　休むのではなく、半日出勤や15時までなどなら対応しやすい。早退でも育児休業制度が

　半額支給になるなどの柔軟な対応ができれば育児休業取得は増えると思う。

・65歳以上の夫婦のみの営業ですので、アンケートの趣旨に合致しません。申し訳ありま

　せん。

未回答 1件

1.7％

多い 2件

3.4％

妥当 26件

44.1％

少ない 30件

50.8％
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奨励金額が少ないとの回

答がおよそ５割。少ない

と回答した事業者の希望

する奨励金額は、各区分

３万円増額希望が最多

申請期限に関しては、お

よそ75％が妥当と回答


